

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство», підготовлену у Полтавському державному аграрному університеті

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство». Програма розрахована на 4 роки і включає достатній обсяг освітньої складової (60 кредитів ЄКТС), вимоги до викладання, навчання та оцінювання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 261 від 23.03.2016 року «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)» освітньо-наукова програма містить дисципліни для оволодіння мовними, загальнонауковими компетентностями, компетентностями, що забезпечують універсальні навички дослідника та набуття глибинних знань зі спеціальності. Крім того у даній програмі передбачені дисципліни вільного вибору, що забезпечують загальну та професійну підготовку здобувача.

Представлена освітньо-наукова програма відповідає структурно-логічній схемі, висвітлює необхідні освітні компоненти на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти в межах спеціальності, визначає необхідні вимоги щодо професійної підготовки здобувачів.

Практичною цінністю для стейкхолдерів даної освітньої програми є те, що вона передбачає підготовку здобувачів III освітньо-наукового рівня вищої освіти у досить інноваційному напрямку та орієнтована на створення нових знань у сфері як традиційної технології виробництва і переробки продукції тваринництва, так і розробки шляхів її оптимізації із дотриманням принципу біологічної безпеки технологій.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є актуальною, відповідає вимогам, сучасним професійним компетентностям з технології виробництва і переробки продукції тваринництва і може бути рекомендована для підготовки фахівців зазначеного рівня.

Доктор сільськогосподарських наук, професор  
кафедри технології виробництва і переробки  
продукції тваринництва Одеського державного  
аграрного університету

Руслан СУСОЛ

*Стігніс Сусола* *Руслана Сусола* засвідчую:

*ст. інспектор з кадрів* *ММ* - *Триша Італенко*